

Подписка на периодические издания (2023-2024 учебный год)

BEAUTY Парикмахер Стилист Визажист

Статьи журнала "Парикмахер-стилист-визажист" помогут мастеру освоить новомодные техники стрижек, окрашивания, моделирования; узнать о новых салонных услугах и процедурах; создать индивидуальный образ его клиентов. Вы также сможете прочесть подробности из жизни стилистов-звезд; советы экспертов по строительству и управлению салоном красоты; узнать о жизни парикмахерского общества в регионах России. Журнал поможет восполнить дефицит информации, касающийся теории и практики парикмахерского искусства и освоить современные направления в парикмахерской моде.

Вокруг света

«Вокруг света» - первый национальный познавательный журнал для всей семьи, публикующий новые взгляды на известные исторические события, рассказы о знаменитых людях и их судьбах, информацию о научных и географических открытиях и технических достижениях. С 2012 года – официальный журнал Русского географического общества (РГО).

Логистика

Журнал «Логистика» освещает актуальные проблемы и опыт оптимальной организации, управления материальными, а также информационными, финансовыми и сервисными потоками ресурсов, проводя большую работу по отбору эффективных практик и решений для логистов. Журнал предназначен для предпринимателей, руководителей и специалистов служб логистики, снабжения, сбыта, транспорта производственных предприятий, управленческого персонала баз и складов оптовой и розничной торговли, грузовых терминалов, экспедиторских и транспортных компаний и фирм, а также ученых, преподавателей и студентов, занимающихся логистикой.

Отель

Журнал «Отель» - ведущее российское периодическое издание, полностью посвященное вопросам гостиничного бизнеса и индустрии гостеприимства. Издаётся с 1997 года. Является официальным изданием Российской Гостиничной Ассоциации,

Родина

Журнал "Родина" адресован профессиональным историкам, преподавателям, студентам и всем читателям, которых не оставляют равнодушными вопросы отечественной и мировой истории и культуры. Учреждён Администрацией Президента России и Правительством России, издаётся при поддержке Федерального агентства России по печати и массовым коммуникациям.

Туризм: право и экономика

Журнал посвящен правовому регулированию туризма в России, экономике туризма, оказанию туристических услуг, деятельности государства в сфере туризма. Рассматривается туризм в странах СНГ: состояние и перспективы, правовое регулирование туристической деятельности, корпоративный бизнес, образование в туризме.

Российская газета (включая Российская газета – Неделя)

Перечень электронных журналов, доступных в ЭБС BOOK.RU:

Закон и власть

На страницах журнала публикуются результаты научных исследований по наиболее актуальным вопросам правовой доктрины и практики, правоприменительной практике, изменениям в законодательстве России и других государствах СНГ, а также значимые результаты и достижения фундаментальных и теоретико-прикладных исследований в области юриспруденции и политологии. Журнал рассчитан на широкий круг читателей: научных и практических работников, специалистов в области политологии и права, студентов и аспирантов.

Инновации и инвестиции

Наряду с экономическими аспектами инновационной и инвестиционной деятельности на страницах журнала будут рассматриваться ее юридические аспекты, новейшие достижения и проблемы развития техники и технологий. Вопросы теории будут соседствовать с обзорами новейших нормативных документов по проблематике журнала, анализом практической деятельности, критикой и библиографией. Журнал рассчитан на широкий круг читателей: научных и практических работников в области экономики, техники и юриспруденции, студентов и аспирантов.

Медицина. Социология. Философия. Прикладные исследования.

На страницах журнала рассматриваются социальные проблемы российского общества и охраны психического здоровья: вопросы теории и методологии, современные подходы в исследованиях современной медицины, социологии, психологии, анализ современной практики, исследования и прикладные аспекты различных отраслей современной российской науки. Вопросы теории соседствуют с обзорами новейших правовых документов по проблематике журнала, анализом практической деятельности, критикой и библиографией. Журнал рассчитан на широкий круг читателей: научных и практических работников, студентов и аспирантов.

Педагогическая перспектива

«Педагогическая перспектива» – рецензируемое сетевое издание, в котором рассматриваются актуальные вопросы системы образования. Миссия – представление и распространение результатов современных педагогических исследований

Современное педагогическое образование

На страницах журнала публикуются результаты научных исследований по теории и истории педагогики, рассматриваются вопросы профессионального обучения, подготовки, переподготовки и повышения квалификации во всех видах и уровнях образовательных учреждений, включая вопросы управления и организации учебно-воспитательного процесса, прогнозирования, а также значимые результаты и достижения фундаментальных и теоретико-прикладных исследований в области педагогики и инновационных технологий в образовании подготовке педагогических кадров, сравнительной педагогике, современной образовательной политике. Он задает основные научные ориентиры, ценностные и методологические установки для исследований в области образования, активно влияет на формирование научно-педагогического сознания в нашей стране. Журнал рассчитан на широкий круг читателей: научных и практических работников в области педагогики, студентов и аспирантов.

Современное среднее профессиональное образование

На страницах журнала публикуются результаты научных исследований по теории и истории педагогики и психологии, литературоведению и языкознанию, рассматриваются вопросы профессионального обучения, подготовки, переподготовки и повышения квалификации во всех видах и

уровнях образовательных учреждений, включая вопросы управления и организации учебно-воспитательного процесса, прогнозирования, а также значимые результаты и достижения фундаментальных и теоретико-прикладных исследований в области педагогики и психологии в образовании подготовке педагогических кадров, сравнительной педагогике, современной образовательной политике. Он задает основные научные ориентиры, ценностные и методологические установки для исследований в области образования, активно влияет на формирование научно-педагогического сознания в нашей стране. Журнал рассчитан на широкий круг читателей: научных и практических работников, студентов и аспирантов.

Социально-гуманитарные знания

Журнал «Социально-гуманитарные знания» является научно-образовательным изданием, предназначенным для преподавателей, студентов и учащихся высших, средних специальных и средних учебных заведений, всех, интересующихся социально-гуманитарными науками и образованием. В состав редакционного совета и редколлегии вошли ведущие ученые в сфере социологии, философии и политологии.

Социология

Журнал «Социология», учрежденный Российской социологической ассоциацией и Московским государственным университетом им. М.В. Ломоносова освещает актуальные проблемы современной социологической науки – базовой отрасли общественнознания. В статьях, публикуемых журналом, рассматриваются проблемы возникновения и исследования социального управления, управления обществом, управления и идеологии, власти и гражданского общества, личности в системе управления, тактического и стратегического социального управления, технологии социального управления, анализируются структура и механизмы развития общества. Большое внимание уделено пониманию исходных элементов социальной реальности, принципам и формам социальных взаимодействий, социальным институтам, общностям и группам, социальной стратификации, социологическому анализу культуры, личности, организации, экономики, политики.

Финансовые рынки и банки

В предлагаемом вашему вниманию журнале должны найти отражение новые тенденции развития и трансформации банковского и финансового секторов России и других стран, поиск новых моделей банковской системы и

банковской деятельности, а также актуальные направления использования международного и российского опыта банков в условиях действия экономических санкций, а также ужесточения требований к финансовым рынкам, кредитным организациям и их клиентам и поиска финансовым и банковским сектором России новых решений в новой реальности.

Наряду с определением теоретических основ формирования и развития банковской системы и финансовых рынков задачей журнала является концентрация на раскрытии практического опыта в использовании кредитных и финансовых инструментов.

Юридическая наука

Журнал является научно-практическим изданием, освещающим как фундаментальные вопросы юридической науки, так и прикладные аспекты правового регулирования и профессионализации юриста. Как в фундаментальном издании в нем отводится особое место философско-правовым и теоретико-правовым концепциям, основанным на методологическом плюрализме (феноменология и герменевтика права, юридический позитивизм, социологическая и психологическая школы права, синтетические правовые теории и др.). Журнал имеет международно-правовую акцентуацию. Освещение получают вопросы глобализации в правовой сфере, развития международных межправительственных и неправительственных организаций, различных форм международного сотрудничества. Особое место в концепции журнала занимает теория интеграционного права и практика функционирования интеграционных объединений (прежде всего Европейского союза и Евразийского экономического союза). Правовая компаративистика занимает одно из важнейших мест в издании. Получают освещение работы, в которых анализируется зарубежное законодательство и практика его применения, даются рекомендации по заимствованию и адаптации зарубежного опыта к особенностям отечественной правовой системы и юридической практики.